
 

 正 誤 表  

下記の部分に誤りがありましたので訂正させて頂きます。 
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。 
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No. 訂正箇所 誤 正 

1 

P117 
問 6 の解説 
上から 7～14 
行目 

平均はこれを nで割った n／2 とされます。～一方，

存在しない場合には最小の 1 回から最大の n回まで

の合計は(n＋1)×n／2，平均は(n＋1)／2 になりま

す。そして，それぞれに，存在しない確率 a と存在

しない確率～ 

平均はこれを nで割った(n－1)／2 とされます。～一

方，存在する場合には最小の 1 回から最大の n 回ま

での合計は(n＋1)×n／2，平均は(n＋1)／2 になりま

す。そして，それぞれに，存在しない確率 a と存在

する確率～ 

2 
P215 
問 1 の解説 
上から 4.5 行目 

M というのは指数分布のことで，「M/M/1」という

のは，客が到着する時間間隔とサービス時間は 

M というのはランダムということで，「M/M/1」の

場合，客が到着する時間間隔はポアソン分布，サー

ビス時間は 
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